
ПРОТОКОЛ № 3 
заседания Координационного Совета

г. Купино «24» июля 2020г

Воличенко А.А. -  Первый заместитель Главы администрации Купинского 
района Новосибирской области, председатель Координационного Совета;

Вдовин Д.Д. — директор МКУ «Центр закупок Купинского района 
Новосибирской области», заместитель председателя Координационного Совета;

Головач J1.B.- гл. специалист УЭБУиТ администрации Купинского района 
Новосибирской области, секретарь Координационного Совета ;

Жумобекова З.Н .- индивидуальный предприниматель, член 
Координационного совета;

Калинин Д.Ю.- индивидуальный предприниматель, член Координационного
совета;

Савченко А.И.- председатель Совета ПО «Кулинар», член 
Координационного совета.

Приглашены:
- индивидуальные предприниматели (по списку 16 человек).

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, 

осуществляющих деятельность на территории Новосибирской области. 
(Головач JI.B)

2. Об ознакомлении с проектом рейтинга муниципальных районов и округов 
Новосибирской области в части их деятельности по содействию развитию 
конкуренции обеспечению условий для благоприятного инвестиционного 
климата в Новосибирской области за 2019 -  Воличенко А.А.

По первому вопросу слушали: JI.В.Головач, она сообщила, что в рамках 
национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка 
индивидуальной предпринимательской инициативы» предусмотрено расширение 
доступа субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - СМиСП) к 
финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию.
В Новосибирской области льготное финансирование СМиСП осуществляют 
следующие объекты инфраструктуры поддержки предпринимательства:
1. Микрокредитная компания Новосибирский областной фонд 
микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Ознакомиться с условиями предоставления микрозаймов, а также подать 
электронную заявку для получения микрозайма можно на сайте МКК Фонд 
микрофинансирования НСО
2. Фонд развития малого и среднего предпринимательства Новосибирской 
области. Ознакомиться с условиями предоставления поручительства Фонда



развития малого и среднего предпринимательства Новосибирской области можно 
на сайте Фонда.

В 2 квартале 2020 года в рамках реализации национального проекта «Малое 
и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной 
предпринимательской инициативы» открылся в г.Новосибирске Центр «Мой 
бизнес».

В Центре «Мой бизнес» субъект малого и среднего предпринимательства 
или человек, планирующий открыть свое дело, может получить консультацию, 
подать документы, а также получить весь доступный спектр услуг и сервисов, 
связанных с началом ведения бизнеса и его развитием.

По второму вопросу об ознакомлении с проектом рейтинга муниципальных 
районов и округов Новосибирской области в части их деятельности по 
содействию развитию конкуренции обеспечению условий для благоприятного 
инвестиционного климата в Новосибирской области за 2019 выступил 
инвестиционный уполномоченный по Купинскому району Новосибирской 
области Воличенко А.А.

Решение: 1. Принять к сведению доклад Головач JI.B., проинформировать 
субъекты малого и среднего предпринимательства Купинского района 
Новосибирской области о видах и формах государственной и муниципальной 
финансовой и имущественной поддержки в средствах массовой информации.

2.Провести согласование данного рейтинга в срок до 27.07.2020 года 
направить согласованный рейтинг в министерство экономического развития 
Новосибирской области

Председатель Совета А.А. Воличенко

Секретарь JI.B. Головач


